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Ovopoaten®@vopo @ovtTi/Tprog:

'Exete napadmoet epyacieg OEQPIAY; NAI — OXI (kvxidote aviioya)
Av val, NAOOTE TOEG £pYyaoieg £xeTe mapaddoel Tonobetwvtog X otV aviicToym
oTNAN.

In 2" 3n 4n 5n

OEMATA EZEETAXEQN

TA @EMATA EINAI IXOAYNAMA
Ofpa 1°

Aiveton n akolovBio oy = 1/2, 1,2, 4 ...

o Mnnoc amotelel éva iaitepo €idog axoiovbiag, Av vai, m®OG
ovopaletay;

o No avornapacstToeTe Ypaeikd v akolovbio oy avaeépovtag toug 6
TPMOTOVG OPOLG TNG akoAovBing. No dMGETE TOV AVadPOUIKO TOTO TNG
axolovbiog.

o Ymapyxouv akoAoUBieg OV evw UTTAPXEL £VAG KAVOVAG SnULoupyilog Toug dev
yvwpiloupe Tov avadpopikoU Toug TUMOo; AwaoTe £va TOPASELYUA TETOLOC
akoAouBiag aplBpwy avadEpovtag Toug 6 TPWTOUE OPOUG TNC.

Oépa 2°

Y10 mopakdTo oynuo divetol 1 Ypaeikn tapdotoon g cvvaptnong f(x).

A1) Na vroAoyioete ta Opla Tov {nTtodvTal Kot Vo, aUTloAOYHGTE TIC OTUVINGELS GOGC.

Aivetan n ypagikr mapdotaon g ouvaptnong f.
Nox umoAoyigeTe (ov umdpyouv) Ta o Kamw opio:

(@) limf(x) (B) lim f(x) )

x=1 x=0

(y) lim f(x) ® lmfe)

X==2

A2) Na Bpebovv to/a onueio/a acvvéyetog g F(X) kat va attioloyndovv.



B) va vroAoyioBei (av vdpyet) To mopokdtom opio g cvvaptnong f(x)

—3x41, x<2

!:I—r-r:l f(x), orav f(x) ={ x2—9 x=2

Oépa 3°

Aivetar 1 cvvaptnon f(x) = x% — 8x + 15.

a) No Bpebei n eElowon g epamtopévng (€) ™S YPOPIKNG nopdoTacng g f oto
onueio pe teTunuévn 2. (y — f(Xo0) = f (Xo) (X-X0))

B) Na oyedraotel n ovvaptnon f(X) kot n epoamtopévn g (€) 6T0 GLYKEKPILEVO GNUELD.
Oépa 4°

Avtiotoryiote kdBe TOmo cvvaptnong f(X) mov eivar oty oAn A pe Tov TOMO NG
napaymyov ¢ F'(X) mov eivon otn otin B.

YTHAH A YXTHAHB
f(x) £(x)
3x°+10 4x
2(x2-5) + 15 2X
2x+1 15x4
(4x?)? 4x
2(x-1)(x +1) 2
(3% - 1)? 64x°
3x-1
18x -6

ATAPKEIA EZEETAXHX 2 QPEX
KAAH EIIITYXIA!



